
❄ Január - Nový rok, nové výzvy a nové inšpirácie 

Po zimných prázdninách sa školské chodby opäť zaplnili životom. Návrat do lavíc priniesol 

nové odhodlanie, množstvo plánov a chuť pokračovať v aktivitách, ktoré robia školský život 

pestrým, tvorivým a zmysluplným. Druhý polrok sme otvorili s energiou, nadviazali na úspechy 

z predchádzajúcich mesiacov a s optimizmom sa pustili do ďalších výziev. 

Aj začiatok nového kalendárneho roka patril športovým úspechom. Naši reprezentanti sa 

predstavili v krajskom kole v streľbe a okresnom kole stolného tenisu, kde preukázali 

sústredenie, vytrvalosť i férový športový prístup. Každé podujatie bolo príležitosťou overiť si 

vlastné schopnosti, získať nové skúsenosti a s hrdosťou reprezentovať našu školu. 

Silným motivačným momentom bola beseda s olympijskou víťazkou Zuzanou Rehák 

Štefečekovou, ktorá žiakom priblížila svoju športovú cestu, hovorila o sile disciplíny, 

vytrvalosti a odhodlania prekonávať prekážky. Jej životný príbeh ukázal, že za každým 

úspechom stojí každodenná práca, trpezlivosť a schopnosť nevzdať sa ani v náročných 

chvíľach. 

Naďalej pokračovala aj medzinárodná spolupráca prostredníctvom projektu eTwinning. Žiaci 

komunikovali so svojimi partnermi z rôznych európskych krajín, pracovali na spoločných 

úlohách, zdokonaľovali sa v cudzích jazykoch a rozvíjali digitálne zručnosti. Takéto aktivity 

prirodzene rozširujú obzory, podporujú tímovú spoluprácu a pripravujú mladých ľudí na život 

v prepojenom európskom prostredí. 

Významný úspech zaznamenali aj naši deviataci v Ekonomickej olympiáde, zameranej                

na rozvoj finančnej gramotnosti a ekonomického myslenia. V silnej konkurencii žiakov                      

z celého Žilinského kraja dosiahli veľmi pekný výsledok, ktorý potvrdil, že systematická práca, 

zvedavosť a záujem o nové poznatky prinášajú svoje ovocie aj v náročných vedomostných 

súťažiach. 

Január priniesol aj jednu krásnu novinku, ktorá obohatila školské prostredie. V kabinete 

školského špeciálneho pedagóga a výchovného poradcu vznikol čitateľský kútik. Pokojné, 

bezpečné a podnetné miesto určené všetkým žiakom. Nejde o klasickú knižnicu ani o priestor, 

kde je čítanie povinnosťou. Je to miesto, kde si môže každý oddýchnuť, zalistovať v knihe, 

načerpať inšpiráciu, premýšľať alebo jednoducho na chvíľu spomaliť. 



Čitateľský kútik vznikol ako súčasť projektu Naša trieda číta a ponúka starostlivo vybranú 

literatúru, ktorá podporuje nielen čitateľskú gramotnosť, ale aj emocionálny rozvoj, empatiu a 

schopnosť porozumieť sebe i druhým.  

Záver prvého polroka zároveň vytvoril priestor na bilancovanie. Žiaci hodnotili svoje doterajšie 

výsledky, uvedomovali si vlastné pokroky a stanovovali si nové ciele, ktoré ich budú 

sprevádzať v nasledujúcich mesiacoch. Každý úspech, nová skúsenosť i prekonaná výzva sa 

stali motiváciou pokračovať ďalej. 

Hoci január patrí medzi kratšie mesiace školského roka, opäť potvrdil, že aj za niekoľko 

týždňov možno zažiť množstvo inšpiratívnych stretnutí, športových úspechov, hodnotných 

projektov i okamihov, ktoré podporujú osobnostný rast. Druhý polrok sme tak odštartovali              

s chuťou objavovať nové možnosti, rozvíjať svoje schopnosti a spoločne tvoriť ďalšie kapitoly 

úspešného školského roka. 

 

 

 


